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◆定例会情報◆ 藤野山岳会の月例会は、令和２年４月以来開催を中止しております。 

藤野山岳会４月総会：コロナ禍の折、今年の総会を中止致します。 

山岳会会費についても今後は無償とします。各事業はその都度お知らせ致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

訃報のお知らせ 
創立会員（山岳会３代目会長）遠藤勝己さんが去る２月９日(水)８５歳で逝去され 

ました。ふじの山岳会創立以来６５年間、山男としてその生涯を過ごしました。 

 

遠藤勝己さんへ別れのご挨拶 

 

当山岳会前会長遠藤勝己さんの悲報に接し、 

心からお悔やみを申し上げます。 

 創立会員として６５年間、第三代目会長を担い、 

長い間その活動に尽力されました。 

人は皆誰でもいつかは愛してきた家族や仲間とも 

別れの時がくるというのはさだめでありますが 

遠藤勝己さんの残した歩みは不滅であります。 

どうか心安らかにお眠りください。さよなら 

 

令和４年２月 藤野山岳会会長 小池栄一郎 

 

 

 

 

 ◆北丹沢山岳情報◆  

【和田峠】峠の茶屋前公衆トイレ 

 改修工事が３月中に無事終了 

 

今年 3 月初め相模原市が和田峠にある２基の

既存トイレに、太陽光発電を利用した臭気抜

きの機器を設置する工事に取り掛かり、先日

無事に取付け完了しました。ありがとうござ

いました。 

 

【蛭ヶ岳】ヘリコプターによる蛭ヶ岳山荘春の荷揚げ無事終了 

春と秋恒例の蛭ヶ岳山荘への荷揚げを神ノ川林道旧長者舎屋敷跡地(牧野財産区)より 

3 月 3１日(木)に無事行いました。今年はいつもより少し早い日取りで行われました。 

 

     

 

 

◆事業計画◆ 【令和４年度神ノ川流域山開き】 

前号で恒例の神ノ川流域山開き神事を４月１０日(日)とお伝え致しましたがコロナ禍 

の折、８月１１日の山の日(祝)に延期いたします。皆様のご参加お待ちしています。 

 

◆トレイル情報◆  

北丹沢山岳センターによるトレイル大会 令和４年度に実施を予定 

トレイル歴代女子チャンピオン鈴木ちがや氏が、北丹沢山岳センターの職員として現在 

トレイル大会コースを計画立案しています。 

  北丹沢 SUNレース(仮称）実施月:１１月／コース(約 40㎞）：ショート・ミドル・キッズ 

 
 

 

2022 年４月号 

 

▲△▲藤野山岳会山行報告▲△▲ 

2月 17日（木） 軍刀利神社から笹尾根丸山まで 

3月 24日（木） 三頭山から笹尾根丸山まで 

 

▲△▲藤野山岳会これからの山行等予定▲△▲ 

４月 ７日（木） 兜山（山梨市） 

５月 26日（木） 釈迦ヶ岳（山梨御坂） 

 

※以上の山行等に参加希望の方は「小池」までご連絡ください！！ 

 

 

 

 


